

Планета детства

Жизнь дана на добрые дела,

Наполним смыслом каждое мгновение

30 Ноября, 2014

16 ноября – День толерантности Что такое толерантность?

Толерантность — терпимость к чужому образу жизни, поведению, обычаям, чувствам, мнениям, идеям, верованиям.

Толерантность - соблюдение прав и свобод окружающих людей без различия по цвету кожи и национальности, терпимость к чему-либо и кому-либо, взаимоуважение.

Какие существуют виды толерантности.

Моральная толерантность станет доступна человеку только тогда, когда он войдет в зрелый возраст. В данном случае толерантность будет проявляться в качестве терпимости, а выразаться он будет в сдерживании своих эмоций и порывов, какой бы расклад в жизни не произошел. Этот вид толерантности является распространенным во всем мире и встречается на каждом шагу. Ведь мы легко относимся к тому, что мы любим абрикосы, а друг любит персики, кто-то предпочитает баскетбол, а кто-то – футбол. Именно этот принцип лежит в основе большинства семей, и молодежь именно в таких ситуациях чаще всего проявляется свой бунтарский дух: она не желает проявлять терпимость и понимание тех моральных ценностей, которыми владеет старшее поколение.

Если применять термин толерантности к личности, то можно выделить несколько ее видов. **Естественная**, или **натуральная**, толерантность представляет собой отношение, которое изначально закладывается в ребенка на этапе его начального развития. Так как процесс формирования его личности только запустился, он еще не в состоянии сделать отличие собственного Я от иных ощущений. Ребенок еще не способен выделять конкретное поведение, переживания, мотивации, не может различать социальный опыт и индивидуальный.

Поэтому, находясь на данном этапе развития, ребенок способен воспринимать свое ближайшее окружение и своих родителей в любом виде. Уже позже он начнет хорошо понимать, что вокруг есть плохое и хорошее, то, что заложено в него уже в самом раннем детстве, а это окажет большое влияние на становление его личности.

(Продолжение см. на стр. 2, 3)

Кон Елена

20.11.2014 Выпускники 11 классов приняли участие в апробации итогового сочинения.

Итоговое сочинение является допуском к государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования.

Для выпускников 2015 года итоговое сочинение — обязательный этап завершения среднего образования. Писать его выпускники будут 3 декабря, время написания — 3 часа 55 минут, разрешат пользоваться орфографическим словарем.

Зам. директора по УВР Болдарева Л.И



Наша школа тоже отметила этот праздник, потому что для каждого ребенка очень важно осознавать «Что такое толерантность и кто такой толерантный человек». Президентский совет провели с каждым классом на тему толерантность и попросили украсить свои кабинеты плакатами с информацией.





Если каждый друг к другу будет терпим, То вместе мы сделаем толерантным наш мир.
ТОЛЕРАНТНЫЕ дети – это наше будущее!!!

Юн. Кор Кон Елена

26.11.2014 В МОУ СОШ №5 г.Майского прошел районный семинар для заместителей директоров по воспитательной работе «Самоаудит уровня профессиональной компетентности классного руководителя в рамках реализации ФГОС ООО».

Цель семинара: изучение новых подходов к проведению самоаудита деятельности классного руководителя как ключевого элемента системы управления качеством образования в ОУ в условиях реализации ФГОС ООО.

Семинар открыла директор МОУ СОШ №5 г.Майского Чепурная Л.Г. Она познакомила участников с нормативно- правовой базой по вопросу самоаудита деятельности педагогических работников. Подробно был рассмотрен Порядок проведения самообследования образовательной организацией.

Также присутствующим поприветствовала Т.В. Полуйко, методист по воспитательной работе МУ УО Майского муниципального района. Она отметила важность и актуальность темы семинара и выразила надежду на конструктивный диалог между участниками семинара.

С докладом- презентацией по «Самоаудит уровня профессиональной компетентности классного руководителя в рамках реализации ФГОС ООО» выступила заместитель директора по ВР МОУ СОШ №5 г.Майского Заремба А.А. Подробнее о карте самоаудита как форме оценки деятельности классного руководителя рассказала Стадникова В.В., классный руководитель 7 «А» класса.

В рамках практической части семинара вниманию участников были предложены: классный час- конференция «Малые научные чтения» в 7 «Б» классе- классный руководитель Пивоварова Т.Ю., классный час «Рекламное агенство добрых услуг» в 7 «В» классе- классный руководитель

Хажнагоева А.В. Настоящим праздником стало внеклассное мероприятие для учащихся 5 классов «Разговор о самом главном», организованное и проведенное классными руководителями 5 классов Малакиевой С.В., Алексеичевой О.В., Виненко Н.П.

Во время панельной дискуссии классными руководителями был проведен самоанализ открытых мероприятий. Они также получили высокую оценку со стороны участников семинара.

В финале семинара заместителем директора по УМР Барышниковой Е.Б. была проведена рефлексия с участниками семинара.

Поздравляем!!!

Жилибовская Анжела, ученица 9 «А» класса участвовала в телевизионном международном фестивале-конкурсе сценических искусств "Красота спасет мир", который проходил в г. Сочи (АкваЛoo). Членами жюри были профессора и преподаватели московских вузов, народные и заслуженные артисты России. Анжела исполнила две песни: «Твои следы» и «Баллада о солдате».

Среди семисот участников она выиграла Гран-при, получила звание "Золотая муза" и была приглашена для участия в концертной программе поездки по странам Европы.

Поздравляем Анжелу с победой в конкурсе и желаем ей дальнейших творческих успехов!

27.11.2014 Состоялся традиционный районный интеллектуально-правовой конкурс «Молодежь и закон». В конкурсе принимали участие команды учащихся школ Майского района и МОУ СОШ с.п. Аргудан.

Поздравляем наших ребят: Домбровскую Полину, Бидову Марину, Наймушину Кристину, Гриченко Романа, Дмитрощук Владислава, Луканова Дмитрия с занятым III местом! Подготовила команду учитель истории и обществознания Дышкокова М.С.

Кон Елена, ученица 11"Б" класса



Профсоюзный комитет и коллектив МОУ СОШ №5 поздравляет с днем рождения сентябрьских именинников: **Болдареву Ларису Ивановну и Зарембу Анну Анатольевну!!!**

*Пусть сегодня Вам звезды сияют,
Светит солнце сегодня для Вас!
От души пусть друзья поздравляют,
Чтобы радости пыл не угас!
Соловьи пусть поют на рассвете,
Ручейки пусть чаруют, звеня.
А любовь от друзей, что в букете,
Согревает Вас жарче огня!
Вам желаем во всем процветанья,
Пожелаем удачи всегда.
Пусть сбываются Ваши желанья,
Вихрем счастье закружит года!*

Главный редактор:

Дубовик

Альбина Юрьевна

Редакционная

коллегия:

Е-mail: mr-school5@yandex.ru Сайт: www.mr-school5.narod.ru

Кон Елена, Влодина Виалетта

Бредгауэр Наталья, Володина Анастасия

